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Stadtratssitzung vom 20. August 2020 Fragestunde F 14/2020

Fragestunde betreffend Kundenzufriedenheit Bauinspektorat

Reto Schertenleib, SVP, vom 18. August 2020; Beantwortung

Wortlaut der Fragestunde

In seiner Antwort zur Interpellation | 19/2018 hat der Gemeinderat in Aussicht gestellt, die
Erhebung der Kundenzufriedenheit beim Bauinspektorat zu prifen. Diesbeziiglich wird der
Gemeinderat um Beantwortung folgender Fragen gebeten:

1. Wurde die Kundenzufriedenheit unterdessen erhoben?

2. Wenn ja: Wann und in welcher Form werden die Resultate kommuniziert?

3. Wenn nein: Weshalb wurde keine Erhebung gemacht?

Antwort des Gemeinderates

Zu Frage 1: Wurde die Kundenzufriedenheit unterdessen erhoben?

Ja, die Kundenzufriedenheitsumfrage wurde durchgefiihrt.

Zu Frage 2: Wenn ja: Wann und in welcher Form werden die Resultate kommuniziert?

Die Umfrage befindet sich in der Auswertung. Diese Auswertung soll dem Gemeinderat noch vor
den Herbstferien zur Kenntnis gebracht und danach in geeigneter Form kommuniziert werden.

Zu Frage 3: Wenn nein: Weshalb wurde keine Erhebung gemacht?

Antwort entfallt (vgl. Antwort auf Frage 1).

Thun, 19. August 2020
Fur den Gemeinderat der Stadt Thun

Der Stadtprasident Der Stadtschreiber
Raphael Lanz Bruno Huwyler Miiller

18.08.2020 (BI) — Axioma 185579 / 8925766 Seite 1


file://///nfsdata.thun.lan/Thun$/1_P+F/15_FV/157_IDT/02_Projekte/571_GEVER/Vorlagen%20GR%20SR%20für%20Axioma/Sitzungsdatum%20wird%20von%20der%20Stadtkanzlei%20festgelegt%20und%20eingefügt.
http://www.thun.ch/fileadmin/behoerden/stadtrat/media/pdf/M%C3%A4rz2019/TR14.pdf

